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Eagles Pavilion Auction  

Sale Catalog 

 
001.  1930-40s “Flameless Electric Range” advertising sign,  

          3’ 8” x 1’ 8”. 

002.  Antique feed scoop. 

003.  Nice “Millers Pretzels Allentown Pa.” tin. 

004.  Vintage car hop tray w/ attached “Lance” wire basket. 

005.  “Cinco Handy Humidor” tin for cigars. 

006.  Vintage chewing run store display rack. 

007.  Very good “Becker’s Pretzels” tin w/ nice litho. 

008.  Nice #3 crock. 

009.  Very good vintage “Vita-Boy Potato Chips” tin. 

010.  Old wooden 7 Up advertising menu board. 

011.  3 old wooden advertising cheese boxes. 

012.  1950s “Jacks” general store plastic 1 cent cookie jar. 

013.  1940s handmade wooden doll swing w/ red-white & blue  

          paint. 

014.  Very nice “Valley Maid Potato Chips Phoenixville Pa.” tin. 

015.  8 pc. Lot of antique kitchenwares. 

016.  5 old candy boxes. 

017.  Old wooden country store display box “Watkins Coconut  

          Oil Shampoo”. 

018.  1950-60 7 Up tin chalkboard sign. 

019.  Nice old “Marsh Dairy” wooden box. 

020.  Very good “Fairview Pretzels Franklin Kissinger Lancaster  

          Pa.” tin. 

021.  Old Tramp Art wall mirror/comb case with mirror. 

022.  Vintage advertising “Penn Wave Motor Oil” 2 gal. can. 

023.  Very nice 1920s gray granite bucket w/ original label. 

024.  9 old store containers. 

025.  Candy bar store display rack. 

026.  Very good “Chipzels Potato Chips” tin. 

027.  Large round “A&P” metal sign. 

028.  Very good “Tom Sturgis Pretzels Shillington Pa.” tin. 

029.  Antique 11” stoneware jug. 

030.  18 new old stock “Eisenharts Ice Cream” containers. 

031.  Antique scoop. 

032.  Very good vintage “Groft’s Potato Chips Bowmansville Pa.”  

          tin. 

033.  Nice 1950-60s Coca Cola wooden soda bottle case. 

034.  Old wire milk bottle carrying rack w/ 8 bottles. 

035.  Vintage 1960s Frozen Coca Cola metal sign. 

036.  Vintage metal newspaper cart. 

037.  Very good 4 gal. crock. 

038.  Very nice early 1900s gray granite frying skillet. 

039.  Good “DAD’s Old Fashion Rootbeer” wooden box. 

040.  Esso flame head boy & girl advertising metal signs. 

041.  Old brown stoneware chicken feeder. 

042.  Old chewing gum metal store display. 

043.  Very nice “Good’s Potato Chips Adamstown Pa.” tin. 

044.  Old “Capital Bread Bakery Dept.” sign (as found). 

045.  Antique wooden box w/ “Colburn’s Spice” label. 

046.  7 = 1920-30s green wooden handled kitchen utensils. 

047.  Very good tin advertising chalk sign “We Sell Cloverdale  

          Drinks”. 

048.  11 spice tin including 10 McCormick’s. 

049.  Very nice “Dan-Dee Old Dutch Pretzels” tin. 

050.  Antique “Crystals No. 1” wall coffee grinder. 

051.  Late 1800s “Smith Premier” typewriter w/ case. 

052.  RARE “Kola Mint” reverse label under glass beverage  

          dispenser. 

053.  Tin litho “Tess & Ted School Shoes” advertising sign. 

054.  “Diamond Dairy” advertising match safe w/ cow image. 

055.  “White Rose Flour” advertising match safe. 

056.  “Tuxedo Tobacco” square advertising tin canister. 

057.  “Foley Kidney Pills” label under glass store jar. 

058.  “August Flower German Syrup” round advertising  

          thermometer. 

059.  Early “J.L. Herring Derry Sta. Pa.” adding machine. 

060.  RARE tin litho Toonerville Trolley Cracker Jack toy. 

061.  Fine “Adams Pepsin Tutti-Frutti Gum” advertising die cut. 

062.  RARE “The Baer Co. Reading Pa. Throwsters” advertising  

          Lux clock w/ 2 bears. 

063.  RARE “Winchester Simmons Co.” store countertop razor  

          blade display case w/ few razors. 

064.  RARE “Jaynes” tin litho advertising puzzle. 

065.  RARE “Lotos Export Beer” advertising match safe. 

066.  Lot of advertising watch fobs including “Dead Shot Powder”  

          w/ mallard. 

067.  Box of marbles including nice swirls. 

068.  Lutz swirl marble. 

069.  1 ¾” Latticini swirl marble. 

070.  Nice 2 1/16” sulfide dog marble. 

071.  BIDDERS CHOICE: Extremely RARE fireman w/ bugle  

          ambrotype w/ magnifying fold out case & another tin  

          type image of a fireman.  

072.  Nice Excellent Condition “DeLaval Oil-Cream Separator” tin  

          can. 

073.  Early Somerset fireman’s helmet w/ leather shield & eagle. 

074.  Fine brass lettered & studded horse pc. 

075.  Small Griswold No. 262 Crispy Corn/Wheat Stick Pan. 

076.  Nice childs Singer Sew Handy sewing machine w/ original  

          box. 

077.  Pen-Mar Park S&P shaker set. 

078.  2 Lindburg airplane glass candy containers. 

079.  Small “Daisy” iron still bank safe. 

080.  Small iron double wheel coffee grinder (as is). 

081.  RARE “Standard Motor Gasolene” globe, all original. 

082.  Early “Graves Turner” ice cream cone electric warming  

          cone case. 

083.  Early “Five Guys Pipe Tobacco” box/crate with paper label. 

084.  10 old “No Smoking” wooden signs. 

085.  Fantastic early dated 1860 wooden sign. 

086.  Fine early set/6 advertising tin spice canisters. 

087.  “Rumford Baking Powder” string hanger sign. 

088.  RARE early “Cascaria Laxative” advertising tin sign w/  

          children in boat scene. 

089.  Fine early “Emmerling Brewing Co. Johnstown Pa.” beer  

          tray in outstanding condition. 



090.  Early Pickles, Salt, Fish advertising paper sign w/ blackie. 

091.  Nice old “Climax Catarrh & Croup Remedy” advertising  

          cardboard sign/poster with child & doll image. 

092.  Early “Weiss Baltimore Md.” stoneware bottle. 

093.  Early “Greyhound Yellow Lines Bus” wooden pamphlet  

          holder.  

094.  Early photo album w/ baseball photos. 

095.  Mickey Mouse brush in original box (incomplete). 

096.  Lone Ranger cowboy outfit w/ original box. 

097.  Early Planters Peanut carboard box & paint set. 

098.  Early “Kreso Diese” tin litho hanging sign. 

099.  Old wooden Mr. Peanut wooden jointed doll. 

100.  Amber quart glass milk bottle. 

101.  Good vintage “Mrs. Smith’s Butter Pretzel Easton Pa.” store  

          tin w/ glass top lid. 

102.  Old advertising thermometer “The Tailor Shop Gettysburg  

          Pa.” 

103.  Nice “Pepsi” double sided metal sign, 2’8” x 1’5”. 

104.  Good “Chefs Saratoga Potato Chips York Pa.” tin. 

105.  Old Marx tin toy Service Center w/ accessories. 

106.  Good old “Greenholtz Bros. Pretzels Hanover Pa.” tin. 

107.  Old “Pepsi” metal sign, 2’7” x 11”. 

108.  Vintage “Plitt’s Quality Beverages” metal store rack. 

109.  Vintage Hopalong Cassidy board game & others. 

110.  Nice antique brown & white stoneware jug. 

111.  Early “Henrick’s Pretzels Pottstown Pa.” large tin. 

112.  4 vintage bread displays. 

113.  2 nice old “King Syrup” cans. 

114.  2 reproduction gas tin signs. 

115.  Very good vintage large “Sealtest Milk” advertising metal  

          sign. 

116.  4 good vintage cardboard potato chip containers. 

117.  “Lance” wire store display rack. 

118.  Very good vintage “Cadet Butter Pretzels Easton Pa.” tin. 

119.  Very nice lot of various vintage popcorn containers. 

120.  Very good vintage “Sudlows Potato Chips” tin. 

121.  Very good No. 5 gal. stoneware crock. 

122.  Very nice antique gray granite coffee boiler. 

123.  RARE “Ann’s Home Style Potato Chips New Oxford Pa.” tin. 

124.  “Badger” advertising tin sign. 

125.  Good “Shamrock Potato Chips Pittsburgh Pa.” tin. 

126.  Vintage 3 pc. “Hire’s Rootbeer” advertising lot. 

127.  Vintage “Coca Cola” wooden soda case. 

128.  Vintage “Unicy Marshmallow” tin. 

129.  Vintage store chip rack. 

130.  Vintage 10 pc. advertising lot. 

131.  Very good “Nesbitt’s” wooden soda box. 

132.  Very good vintage “Humpty Dumpty Potato Chip” tin. 

133.  “Hershey’s Candy Center” store display shelf. 

134.  Very nice old “Champion Spark Plug” advertising 2 sided  

          sign. 

135.  RARE “Baker’s Potato Chips Hanover Pa.” tin. 

136.  Full “American Whistle” store display. 

137.  Good vintage “Husman’s Potato Chips Ohio” tin. 

138.  Very good “Silver Top” wooden soda case. 

139.  Vintage “Hoffman’s Korn Kurls” tin. 

140.  Vintage milk, cheese & other containers. 

141.  Old “Green Spot 5c Fruit Drink” tin sign. 

142.  Very nice “Dutch Boy Thin Pretzels” tin. 

143.  1 cent bubble gum machine. 

144.  Vintage “Dan Dee Pretzels” plastic store jar. 

145.  Very good old “Mrs. Smiths Butter Pretzels York-Pottstown  

          Pa.” tin. 

146.  4 good pcs. gray graniteware. 

147.  “Cloverdale” wooden soda case. 

148.  Very good old Popeye Clobber Cans Game. 

149.  Old framed “Cat’s Paw Rubber Heels & Soles” cardboard  

          sign. 

150.  Nice vintage metal “Lifesavers” store display. 

151.  4 nice early Victorian tiebacks. 

152.  Early “Spaldings” sports catalog. 

153.  “Mansfield Pepsin Gum” glass case. 

154.  Old Holt Automatic Sale Co. punch board game. 

155.  Cast “Colchester Spalding Boots” store counter sign. 

156.  Nice all original coin-op 1 cent chocolate/mint machine. 

157.  Early coin-op gumball machine. 

158.  Early 1890s cast iron toy marble game w/ clown & original  

          paint. 

159.  “Icypi” sandwich ice cream dipper. 

160.  Early ice cream come glass & brass cone dispenser. 

161.  Early ice cream sandwich dipper. 

162.  Early “Walla Walla Pepsin Gum” jar w/ Indian & lid. 

163.  “Twin Oaks” pottery tobacco humidor/jar with lid. 

164.  Very nice Northwestern green coin-op peanut machine. 

165.  Early re-framed “Peerless Extract” poster/sign. 

166.  Fine Northwestern yellow coin-op peanut machine. 

167.  BIDDERS CHOICE: 3 early rolls of patriotic red/white/blue  

          flag bunting rolls, 40’, 35’ & 58’. 

168.  Early “Great Western Champagne” advertising tin sign. 

169.  2 early A.B. Frost Sportsman pictures w/ outstanding  

          carved & painted frames w/ shotgun shells & fishing  

          décor. 

170.  Coca Cola Kay Display advertising wooden sign. 

171.  RARE early floor standing coin operated strength tester  

          amusement machine. 

172.  Limited Edition print “The American Hero” by James Dietz. 

173.  Limited Edition print “To The Victor” by James Dietz. 

174.  Carl Laemm Le Anniversary Month Movie poster. 

175.  Early die cut paper doll w/ outfits. 

176.  Fall/Winter 1884-5 Millinery Goods Philadelphia poster. 

177.  Early Davis Gould & Co. Carriage poster. 

178.  Early “Coca Cola” calendar top. 

179.  RCA Victor Radio advertising light w/ original box. 

180.  Early Boy Scout hat & accessories w/ original box. 

181.  Old cloth advertising “High Proof Arrow Beer” poster. 

182.  “Dr. Morse’s Indian Root Pills” advertising window display  

          w/ Indians. 

183.  Early childs wooden laundry toys. 

184.  Fine “The Geo. T. Stagg Co. OFC Bourbon” advertising tray. 

185.  8 old china pie birds. 

186.  4 china laundry sprinklers. 

187.  Early “Wrigley’s Gum” countertop chewing gum display. 

188.  Early “Penn-Rad Motor Oil” can. 

189.  Early “Fleetwood Motor Oil” can. 



190.  2 Planters Peanut glasses. 

191.  Tin litho “Mr. Peanut” scoop/measure. 

192.  Radio shaped cigarette dispenser. 

193.  Tonka “Hi-Way Dept.” toy clam digger. 

194.  Tonka “Hi-Way Dept.” toy road grater. 

195.  “Marvelous Mike” Electromatic Tractor #1000 toy robot on  

          bulldozer w/ original box. 

196.  Penny coin operated countertop hand grip tester. 

197.  Nice double coin-op stamp machine. 

198.  “Jambo The Jiver” toy puppet in original box & records. 

199.  RARE chalkware toad/frog tobacco advertising statue. 

200.  “Tri-Ang Circus Van” press steel toy truck w/ animals. 

201.  1920s “President Madison Inn Orange Va.” large press steel  

          sign. 

202.  Very good vintage “Stauffer’s Nifty Pretzels York Pa.” tin. 

203.  9 vintage soda bottles. 

204.  1950s “Drink Vess” advertising electric clock. 

205.  81 various vintage can & crate labels. 

206.  “Shultz Pretzels Hanover Pa.” tin. 

207.  Original “Manbeck’s Sunlight Bread” door push. 

208.  Very nice “Quinlan’s Pretzel Thins Reading Pa.” tin. 

209.  Reproduction “Kayo” sign. 

210.  Lot of old kitchen accessories. 

211.  Very good early “Brownies Potato Chips Altoona Pa.” tin. 

212.  5 antique scoops. 

213.  Very good vintage “Simon’s Peco Flake Elizabethtown Pa.”  

          (peanut brittle) tin. 

214.  2 reproduction signs Quaker State & Gulf. 

215.  4 good vintage cardboard chip containers. 

216.  14 advertising cans & house fuses N.O.S., Mopar, Sunoco,  

          Kleen Cut Tape & others. 

217.  Old “Barber Shop Ask For WildRoot” advertising metal sign,  

          3’3” x 1’1”. 

218.  Vintage household advertising: Crisco Oil, Swift’s Peanut  

          Butter, Chill Pak & others. 

219.  Vintage wire restaurant individual creamer rack w/ 24 glass  

          creamers. 

220.  Early “Dobb’s Butter Pretzels Baltimore” tin. 

221.  Very good vintage ice cream advertising containers &  

          spoons including Moore, Folmers, Eisenharts & others. 

222.  Very good vintage “Sweet-Heart Sugar Cones N.Y.” tin. 

223A.  Early “Atlantic Hi-Arc” porcelain sign, 1’5” x 1’. 

223B.  2 new old stock “Berkeley Blades 5 for 10c” on rack packs. 

224.  Old “Pepsi – Say Pepsi Please” advertising metal sign,  

          4’6” x 1’6”. 

225.  Very good vintage “Salem Potato Chips” tin. 

226.  Nice lot of 9 antique gray granite pie pans. 

227.  RARE vintage 1995 McDonalds Classic Glasses store display. 

228.  Very good vintage “Chesty Potato Chips Indiana” tin. 

229.  Vintage 3 pc. “Frostie Rootbeer” lot: 2 mugs & 1 bottle. 

230.  Old “Cott Beverage” wooden box. 

231.  Very good vintage “Wenger’s Pretzels Elizabethtown Pa.”  

          tin. 

232.  Vintage 5 pc. peanuts advertising. 

233.  Nice bottle shaped “Howel’s Rootbeer” advertising metal  

          sign. 

234.  6 pc. vintage coffee advertising lot. 

235.  Vintage country store butcher paper cutter. 

236.  Very good vintage “National Thin Pretzels Scranton Pa.” tin. 

237.  Nice old metal watering can. 

238.  Very good “King Cole Potato Chips S. Portland ME.” tin. 

239.  Very nice antique gray granite roaster. 

240.  Original “Forest Park Hanover Pa.” poster in wooden frame. 

241.  Good vintage “Ivins Cookies-Cakes & Crackers” tin. 

242.  Antique mechanical cast iron clamp-on apple peeler. 

243.  Vintage “Fishel’s Bread” advertising cardboard sign. 

244.  Very good vintage “Tasty-Krisp Pop Korn Detroit Michigan”  

          tin. 

245.  Lobby “Snack Time” tin sign. 

246.  Very good vintage “Jay’s Popcorn Chicago Illinois” tin. 

247.  Vintage “Kernal King” store popcorn maker. 

248.  SCARCE 4’ x 6’ “Sinclair Special Offer Dino Beach Toy”  

          framed advertising cardboard sign. 

249.  Large 2 pc. “Goodyear” advertising metal sign, 3’ x 18’. 

250.  Large vintage “Hum Dingers Sundaes Cones” advertising  

          metal sign, 7’6” x 3’. 

251.  Old large “Nesbitt’s Soft Drink” advertising metal sign,  

          4’10” x 2’10”. 

252.  Antique 1 drawer open washstand. 

253.  “Pliers & Nippers Utica” hanging sign. 

254.  15 pc. lot of Griswold & Wagner miniatures including  

         Griswold No. 0 kettle. 

255.  Pair Kralic iridescent glass Art Nouveau mantel vases. 

 256.  BIDDERS CHOICE: 13 early 1900s “The Philadelphia Press”  

          framed fashion decorated newspapers. 

257.  RARE wooden box “The J.&E. Stevens Co. Cromwell Co.  

          Perfume Registering Bank No. 315”. 

258.  Walt Disney “Goofy Sway Play” rocker toy w/ original box. 

259.  RARE “Gulf” cast iron price signs (1 has crack). 

260.  Victorian marble top fancy hall table (as is). 

261.  SCARCE antique oak framed advertising mirror “R.G. Gelien  

          Tobacco”. 

262.  Early Halloween cat head lantern & outfit. 

263.  BIDDERS CHOICE: 3 German bisque headed dolls. 

264.  Old “Drink Howel’s Rootbeer” advertising metal sign,  

          4’8” x 2’8”. 

265.  Very good large vintage “Sunbeam Bread” advertising  

          metal sign, 3’ x 6’. 

266.  Large “A.G. Food Stores” advertising metal sign, 4’ x 3’9”. 

267.  Nice custom made wooden shelf made by Sonny Zeigler  

          Littlestown Pa. with vintage “Fresh Blue Ribbon Bread”  

          shelf makers. 

268.  Circa. 1900 Amberg’s wooden 10 drawer cabinet letter file.     

269.  Antique hotel info center with marble top. 

270.  Antique tall case grandfathers clock signed on face of clock  

          Made for Wm. Low 1805. 

271.  BIDDERS CHOICE: 4 = 1930s wooden ashtray holders 2  

          “Jigs”, 1 “Maggie” & 1 horny character. 

272.  BIDDERS CHOICE: 2 large “Exxon” plastic signs. 

273.  1950s vintage corner restaurant booth w/ matching table. 

274.  Very good 1976 “Hollywood” 2 player arcade pinball  

          machine. 

275.  Very good 1976 “Surf Champ” 4 player arcade pinball  

          machine. 



276.  Antique walnut 2 glass door hotel wall key case (missing  

          glass). 

277.  Very good mid 1800s wooden tombstone style barn vent. 

278.  RARE 1890s double tower country store showcase, 8’ L x  

          27” D x 35” T. 

279.  RARE 1890s double tower country store showcase, 6’ L x  

          27” D x 32” T. 

280.  Nice early country store countertop showcase w/ curved  

          glass & brass trimmed case, 47” L x 23” D x 11” T. 

281.  Nice early country store countertop showcase w/ curved  

          glass & brass trimmed case, 36” L x 25” D x 14” T. 

282.  Antique cast iron farm dinner bell. 

283.  Very good framed collection of Civil War soldier cabinet 13  

          photo cards. 

284.  2 WWII mother/sons in service flags. 

285.  Very good framed collection of American soldier cabinet  

          photo cards. 

286.  BIDDERS CHOICE: 2 = 48 star American flags, 42” x 70”. 

287.  Very nice double wedding ring quilt. 

288.  BIDDERS CHOICE: 4 antique wooden planes. 

289.  Vintage Japanese 12” tall vase, attributed to Kenzan Toen. 

290.  Circa. 1920-30s “Please Pay When Served Coca Cola” sign. 

291.  Circa. 1920s-30s “Kingsbury Golden Arrow” racer. 

292.  2 early fire station B&W photos with firemen dressed with  

          helmets. 

293.  2 cast iron farm implement seats. 

294.  Very good old American Flyer 322 locomotive with coal car. 

295.  Antique “Saint Rita of Cascia” shadow box shrine. 

296.  Antique coin-op tabletop slot machine “Puritan Confection  

          Vendor”. 

297.  Large Old McDonald farm 12 canister set by Regal. 

298.  Nice Victorian wall mirror/case case. 

299.  Old McDonald Farm tea set & butter by Regal. 

300.  8 antique household advertising tins. 

301.  11 tobacco advertising items. 

302.  2 old glass bottle laundry clothes sprinklers. 

303.  Antique postcard album w/ 153 early 1900s postcards. 

304.  Antique Edison cylinder record player. 

305.  7 vintage pie birds. 

306.  BIDDERS CHOICE: 2 early Edison phonograph horns. 

307.  2 black memorabilia thread holders. 

308.  BIDDERS CHOICE: by the sets: motorboat Pa. license plates. 

309.  Fireman clothes sprinkler. 

310.  1827 book “Last Testament Dr. Martin Luther Carlisle Pa.” 

311.  17 original paper advertising items. 

312.  Antique cast iron miniature Christmas tree fence. 

313.  Vintage Japan Lang Craft powered motor boat w/ original  

          boxes. 

314.  4 vintage pie bird figures. 

315.  Old Mickey Mantle Louisville Slugger bat & miniature  

          wooden bat. 

316.  Very good antique postcard album w/ 297 early postcards. 

317.  Antique wooden 8 drawer wall hanging spice box. 

318.  4 nice old Halloween postcards. 

319.  Vintage sitting cat clothes sprinkler. 

320.  SCARCE “General Electric Automatic Iron” store display  

          stand. 

321.  Old cast iron cannon style ball. 

322.  Antique baseball catchers accessories: knee & chin guards,  

          2 face mask, 2 catcher mitts & 3 baseballs. 

323.  Various old postcards & paper items. 

324.  Antique military button display card. 

325.  5 old wooden boxes. 

326.  Vintage Aunt Jemima plastic cookie jar. 

327.  Antique wooden round stool w/ leather top with horse  

          decoration. 

328.  Nice reproduction 2’6” round metal Pennzoil sign. 

329.  RARE “Worley’s Potato Chips or Pretzels Hanover Pa.” tin. 

330.  6 pc. lot: 5 early small chip bags 5c UTZ & 10c Kerrs, Bentz’s  

          York Pa. snack sign. 

331.  Nice vintage “Pepsi” wooden soda bottle crate. 

332.  18 vintage can labels. 

333.  Good “Lay’s Potato Chips” tin. 

334.  Good reproduction Victor advertising sign. 

335.  Group of 18 old tin & glass spice containers. 

336.  Nice vintage “Tom Sturgis Pretzels Reading Pa.” tin. 

337.  6 old tobacco tins. 

338.  SCARCE “Topp’s Potato Chips Hanover Pa.” tin. 

339.  15 pc. lot of vintage soap bars & others. 

340.  4 vintage potato chip cardboard containers: Orchard Park,  

          Pantry Pride, Valley Maid & UTZ. 

341.  2 early porcelain street signs: Pine St. & Sprenkle Ave. 

342.  Vintage matches & tobacco lot. 

343.  Very good old “Ricker’s Pretzels Elizabethtown Pa.” tin. 

344.  BIDDERS CHOICE: 2 long handled store shelf grabbers. 

345.  Kendall Motor Oil sign. 

346.  Old countertop wire display rack. 

347.  Old “Buckeye Pretzels” tin. 

348.  Old 22” cast iron feeding trough. 

349.  Antique wooden barn hay feeding ladder, 40” x 8’. 

350.  Antique long handled sifter. 

351.  Good antique wooden chicken coop. 

352.  Nice reproduction Sinclair Dino Gasoline 2’6” round metal  

          sign. 

353.  Very good “Tastykake Tasty-Flake Potato Chips Phila. Pa.”  

          tin. 

354.  2 vintage advertising tin sprayers: Eveready & Black Flag. 

355.  Good “Noels Potato Chips Hanover Pa.” tin. 

356.  Old “Manbeck’s Bread” advertising screen door push bar. 

357.  Very nice “Dutch Boy Potato Chips Phila. Pa.” tin. 

358.  Vintage store counter chip rack. 

359.  Old “Martin’s Health Pretzels Akron Pa.” tin. 

360.  5 old carnival canes. 

361.  Antique tin country store box advertising “Butter Bretzel  

          Baking Co. Harrisburg Pa.” 

362.  Nice reproduction 2’6” Texaco Gasoline Motor Oil metal  

          round advertising sign    

363.  Wooden Ice Cream sign. 

364.  Old crock. 

365.  “Pepsi Cola” 5c tin sign. 

366.  Very good early “Purity Butter Pretzels Harrisburg Pa.” tin. 

367.  Old “Sterling Food Stores” sign. 

368.  Vintage 1960s N.Y. Yankees popcorn holder/megaphone. 

369.  Very good collection of 35 “16 Magazines”. 



370.  31” tall Apothecary jar (lid has chip & chipped pc. in jar for  

          repair). 

371.  Hand stitched quilt w/ flower pattern. 

372.  53 very good early postcards, many are Santa Claus. 

373.  2 vintage clothes sprinklers. 

374.  3 antique tin type cased photos. 

375.  Military items including WWI dough boy helmet. 

376.  Very good collection of 44 vintage “Tiger Beat Magazines”. 

377.  3 old ice cream dippers. 

378.  2 vintage Merry Maid laundry sprinklers. 

379.  2 vintage stoneware chicken feeder tops. 

380.  12 pc. early 1900s mostly Fashion catalogs. 

381.  Antique 3 folding dresser top mirror. 

382.  Early Lionel train set w/ original boxes. 

383.  Antique Mission style shelf clock. 

384.  10 vintage 1950s baseball magazines. 

385.  Old wooden box w/ slide lid. 

386.  Old “Gettysburg Hardware” sign. 

387.  1950s majolica black minstrel smoke set/match holder & 4  

          black memorabilia pie birds. 

388.  2 pc. Lot: antique tin candle lantern & antique tin container  

          w/ finger handle. 

389.  19 pcs. vintage feedbag material. 

390.  4 antique picture frames w/ period pictures. 

391.  Antique 5 pc. Lot: 4 pcs. redware & sponge decorated  

          pitcher. 

392.  Antique bicycle lamp. 

393.  Nice reproduction Mohawk Gasoline metal sign. 

394.  Very good “Novelty Cake Cones” tin. 

395.  Very nice graniteware bucket. 

396.  2 tin signs: Nehi & Royal Crown Soda. 

397.  Vintage 12 pc. lot. 

398.  Vintage “Say Pepsi Please” thermometer. 

399.  3 old advertising tins. 

400.  Very good “Cooper’s Bakery Pretzels Lykens Pa.” tin. 

401.  13 pcs. vintage ice cream advertising containers &  

          wrappers. 

402.  3 vintage ice cream advertising papers. 

403.  Vintage framed “AC Spark Plugs” advertising paper kite. 

404.  “Cadillac-Chevrolet-Oldsmobile Sales and Service” metal  

          advertising sign. 

405.  Framed black & white picture of interior of ice cream bar. 

406.  Large “Signal Gasoline” metal round sign. 

407.  3 vintage potato chips cardboard containers: Jack Hains,  

          Wege, Middleswarth. 

408.  Old brown & white stoneware crock. 

409.  Old “Quaker State” thermometer, as found. 

410.  Good “Sunshine Potato Chips” tin. 

411.  Antique slaw cutter. 

412.  Antique brown stoneware crock. 

413.  Old country store “Karo Syrup” sign. 

414.  9 pc. advertising lot. 

415.  Wooden Dry Goods sign. 

416.  2 pc. Lot: Shredded Wheat cardboard box & Chocolate  

          Drops container. 

417.  3 old wooden rolling pins. 

418.  2 old glass bear banks & black man jar. 

419.  Antique “Cloverdale” wooden box. 

420.  3 old tin kitchen flour sifters. 

421.  6 old blue canning jars & 2 freezer jars. 

422.  Very nice “Bachman Pretzels” plastic container. 

423.  3” x 68” wooden hat rack. 

424.  2 vintage kitchen flour sifters. 

425.  Good “A&P Jane Parker Potato Chips” tin. 

426.  Antique tin strainer & Swans Down Cake pan. 

427.  “Capital Bakers” in country store screen door push bar. 

428.  Nice “Sturgis Pretzels Reading Pa.” tin. 


